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Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. ,Utwardzenie powierzchni gruntu na
dziatkach budowlanych nr ewid. 4/10, 4/11, 4/39 i 4/63 pod plac
egzaminacyjny dla motocykli wraz z wykonaniem przylacza kanalizacji
deszczowej, policznikowej instalacji oswietleniowej i monitoringu na terenie
WORD w Krosnie”

Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien
publicznych udziela nastepujacych odpowiedzi na przestane przez wykonawce
pytania dotyczace tresci SIWZ w przedmiotowym postepowaniu:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie opraw oswietleniowych - ulicznych
o kolorze RAL7024 lub RAL8403C?

Odpowiedz nr 1:
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie opraw o kolorze RAL7024 oraz RAL8403C.

Pytanie nr 2:
Jakie dla Zamawiajacego sa priorytetowe parametry techniczne? Czy mozliwe jest
zastosowanie opraw spelniajacych wszystkie parametry techniczne, ale przy uzyciu

innej ilosci diod?

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ uzycia innej ilosci diod przy zachowaniu
wymaganych parametrow technicznych. Zgodnie z SIWZ Zamawiajacy dopuszcza
zastosowanie rozwiazan rownowaznych, o nie gorszych parametrach niz wskazane
w SIWZ, co jest zgodne z ustawa Pzp, tj. nie moze prowadzi¢ do pogorszenia
wlasciwosci przedmiotu zaméwienia w stosunku do przewidzianych w pierwotne;
dokumentacji technicznej, ani do zmiany ceny zamoéwienia ani do naruszenia

przepisow prawa.



Pytanie nr 3:
Jaka jest tolerancja w wartosci poboru mocy, ilosci lumenéw, ilosci diod — w %?
Brak jakiejkolwiek tolerancji sugerowalby wylacznie jednego producenta i konkretny

produkt, co jest niezgodne z zapisami Prawa zamoéwien publicznych.

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na okreslenie tolerancji co do
wskazanych parametrow. Zgodnie z SIWZ Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie
rozwiazan rownowaznych, o nie gorszych parametrach niz wskazane w SIWZ, co jest
zgodne z ustawa Pzp, tj. nie moze prowadzi¢ do pogorszenia wlasciwosci przedmiotu
zamowienia w stosunku do przewidzianych w pierwotnej dokumentacji technicznej,

ani do zmiany ceny zamowienia, ani do naruszenia przepisow prawa.

Pytanie nr 4:
Jaka barwe swiatla wymaga Zamawiajacy?

Odpowiedz nr 4:
Zgodnie z STWiORB dopuszczalny zakres temperatury barwowej oprawy wynosi
3900-4300K.
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